

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ERRATA DA PORTARIA 018

ERRATA DA PORTARIA 018 EDIÇÃO 1632 DE 17 DE ABRIL -2023-
GP/CMSM

Onde se lê:

NOME: **MARIANA DA ROCHA FILGUEIRA** MATRICULA: 112

Leia-se

NOME: **FRANCISCO ORLANDO DA SILVA NETO.**

MATRICULA:760

Serra do Mel, 14 de JUNHO de 2023.

THIAGO FREITAS DE CARVALHO

Presidente

CPF/MF nº 016.760.074-58

Publicado por: Thiago Freitas de Carvalho

Código Identificador: 54301833

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 15/06/2023.
EDIÇÃO 1672. A verificação de autenticidade da matéria pode ser
feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>